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Глава 21 
1. І Йосафат заснув з своїми батьками і був похований з своїми батьками в місті Давида, і замість 

нього зацарював Йорам його син. 2. І в нього брати, шість синів Йосафата, Азарія і Іїл і Захарія і 

Азарія і Михаїл і Сафатія. Всі ці сини Йосафата царя Юди. 3. І їхній батько дав їм багато дарів, 

срібло і золото і зброю з укріпленими містами в Юді. І царство дав Йорамові, бо цей первородний. 

4. І встав Йорам на своє царство і скріпився і забив всіх своїх братів мечем і (декого) з володарів 

Ізраїля. 5. Тридцять і два років мав він, як Йорам став на своє царство і вісім літ царював в 

Єрусалимі. 6. І він пішов дорогою царів Ізраїля, так як зробив дім Ахаава, бо дочка Ахаава була 

його жінкою, і зробив погане перед Господом. 7. І Господь не схотів вигубити дім Давида через 

завіт, який завіщав з Давидом, і томущо сказав йому, що дасть йому світильник і його синам на всі 

дні. 8. В тих днях відлучився Едом від Юди і поставив над собою царя. 9. І пішов Йорам з 

володарями і з ним вся кіннота. І сталося, і встав вночі, і побив Едома, що окружив його, і вождів 

колісниць, і нарід втік до своїх поселень. 10. І відступив від Юди Едом аж до цього дня. Тоді в 

тому часі Ломна відійшла від його руки, бо він оставив Господа Бога його батьків. 11. Бо він і 

збудував високі (місця) в містах Юди і до розпусти привів тих, що жили в Єрусалимі, і звів Юду 

на манівці. 12. І прийшло до нього письмо від Ілії пророка, що казало: Так говорить Господь Бог 

твого батька Давида: Томущо ти не пішов дорогою Йосафата твого батька і дорогами Аси царя 

Юди 13. і ти пішов дорогами царів Ізраїля і привів до розпусти Юду і тих, що живуть в Єрусалимі, 

так як розпустував дім Ахаава, і забив ти твоїх братів, синів твого батька, що кращі від тебе, 

14. ось Господь побє тебе великою раною в твому народі і в твоїх синах і в твоїх жінах і в усьому 

твому майні, 15. і ти (будеш) в поганій хворобі, в хворобі живота, аж доки не вийде твоя утроба з 

хворобою з дня на день. 16. І Господь підняв проти Йорама чужинців і Аравів і тих, що граничать 

з етіопами, 17. і прийшли проти Юди і здолали і забрали всякий посуд, який знайшли в домі царя, і 

його синів і його дочок, і не осталося в нього сина, але лиш Охозія, найменший з його синів. 18. І 

після всього цього Господь побив його в черево хворобою, на яку немає ліку. 19. І було з дня на 

день, і як прийшов час днів, два роки, вийшла його утроба з хворобою, і помер в поганій хворобі. І 

нарід не зробив йому похорону так як похорон його батьків. 20. Був він тридцять два літний, коли 

зацарював, і вісім літ царював в Єрусалимі. І не пішов з хвалою і був похований в місті Давида і не 

в гробах царів.  

Біблія 
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Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  
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Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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